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1. Списък на съкращенията, включени в доклада (ако е приложимо); 
 

БФП Безвъзмездна финансова помощ 
ИСУН Информационна система за управление и наблюдение на 

средствата от Европейските структурни и инвестиционни 
фондове 

МЗХГ Министерство на земеделието, храните и горите 
ПРСР 2014-2020 Програма за развитие на селските райони 2014 - 2020 
ОП РЧР 2014-2020 Оперативна програма за развитие на човешките ресурси 

2014-2020 
ОПИК 2014-2020 Оперативна програма иновации и конкурентоспособност 

2014-2020 
ДФЗ Държавен фонд земеделие 
УО Управляващ орган 
ВОМР Водено от общностите местно развитие 
СВОМР Стратегия за водено от общностите местно развитие 
МИГ Местна инициативна група 
ИГРП Индикативна годишна работна програма 
УС Управителен съвет 
ОС Общо събрание 

 
2. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху 

групите/секторите от заинтересовани лица на територията на МИГ; 
 
В Стратегията за Водено от общностите местно развитие за територията на МИГ 

Кирково –Златоград, въз основа на проведените проучвания,  бяха идентифицирани  
заинтересовани страни, разпределени по сектори, както следва:  

Публичен сектор:  
1. Общини,кметства и други публични органи - органи на местната власт и 

местното самоуправление, общински структури за извършване на специфични 
дейности (управление на социални дейности, култура и др.)  

2. Публични лица в сферата на образование и здравеопазване - учебни заведения от 
системата на основното и средното образование (училища и професионални 
гимназии), детски градини, ЦПО и други, които са представители на нестопанския 
сектор. 

Стопански сектор: 
 3.Микропредприятия, извън сектора на земеделието; 
 4. Малки и средни предприятия (извън сектор земеделие); 
 5. Земеделски производители и преработватели; 
6. Земеделски производители и преработватели – малки земеделски стопанства; 
Нестопански сектор:  
7. Културни организации  и нестопански организации (сдружения, регистрирани по 
ЗЮЛНЦ в областта на културата, спорта, околната среда и др., вкл. училищни 
настоятелства); 
 8. Читалища (регистрирани по ЗНЧ); 
 9. Местни поделения на религиозни общности, регистрирани по Закона за 
вероизповеданията;  

 
През отчетния период МИГ Кирково - Златоград осигуряваше въздействие с 
представители на заинтересованите страни, като: 
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 организира общи (за представяне на Стратегията) и тематични (по групи  или 
Мерки) прояви относно изпълнение на СВОМР или конкретни мерки  от нея с 
представители на горните сектори; 

 Подпомага прилагането на Стратегията; 
 информира потенциални кандидати с Условията за кандидатстване и 

изпълнение по предвидените мерки; 
 консултира представители на заинтересованите страни относно  процедурата  

при разработка на проекти; 
 обучава местни лидери,  оценители, външни експерти, кандидати; 
 Ръководи и обслужва набирането и одобряването на проекти; 
 Осъществява наблюдение на изпълнение на одобрените проекти; 

 
През периода 01.05.2018г. – 31.12.2018г. са извършени две проучвания на 

територията на Сдружението, със следните дейности: 
Дейност 1: Проучване на иновационния потенциал на МСП на територията на 
МИГ.В резултат на изпълнението на дейността е изготвен документ „Проучване 
на иновационния потенциал на МСП на територията на Сдружение с 
нестопанска цел “Местна инициативна група Кирково – Златоград“, 
Дейност 2: Проучване на възможностите за насърчаване на развитието на 

туризма чрез прилагане на СВОМР на територията на МИГ - Кирково - Златоград, с цел 
оползотворяване на туристическия потенциал на двете общини”. 

   Резултатите от проучването  допринасят за по-адекватна разработка на насоки 
и дейности по популяризиране на Мерки от СВОМР, имащи отношение към туризма :  
Мярка  6,4  и мярка  7,5,1. 
 
Поддържа се  директна и индиректна връзка със заинтересованите страни чрез 
информиране в местни и регионални печатни медии, чрез интернет страницата на 
МИГ, чрез издаване на информационни брошури, а също така и чрез индивидуални 
консултации в офиса на МИГ. Проведени са обучения  на потенциални бенефициенти 
за възможностите за кандидатстване по мерките, като в тях участват  представители 
на общинските администрации  и общинските съвети на общините Кирково и 
Златоград, представители на нестопанския сектор /представители на читалищни 
настоятелства/, представители на бизнеса. Също така се проведе и обучение на екипа 
на МИГ и членове на КУО, КВО през отчетния период. 
В обобщение, въздействието се изразява в: 

- обществена информираност за възможностите чрез проектни предложения по 
мерките от СВОМР; 

- нагласа  за участие в организираните прояви; 
- повишена компетентност на представителите за подготовка на проектни 

предложения чрез МИГ; 
 

3. Постигнато въздействие отСВОМР върху групите уязвими и малцинствени 
групи, при наличие на такива; 

На територията на МИГ Кирково - Златоград няма изявени уязвими и 
малцинствени групи. Въпреки това, групи в риск от гледна точка на социален статус, 
заетост, лица с увреждания има на територията на всяка от общините. Въздействието 
е в изпълнение на препоръки от СВОМР и Социално-икономическия анализ  по 
потребности на основните рискови групи 

За част от  социално-рисковите групи (Непълнолетно население, продължително 
безработни лица, лица над 50 години) през отчетния период  е организирана 
подготовка за прием на проектни предложения, по мярка ЧР-1 „Достъп до заетост на 
икономически неактивни и безработни лица, в т.ч. насърчаване и подпомагане на 
младежката заетост и инвестиции в повишаване квалификацията на заетите лица на 
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територията на МИГ Кирково – Златоград“ (ОПРЧР Ос1, ИП 1, 3 и 6), тъй като на 
територията на МИГ равнището на безработицата е  над средното за страната, където 
тези групи са целеви. 

Стратегията за ВОМР за територията на МИГ Кирково – Златоград поставя във 
фокуса си като уязвима група дълготрайно безработните лица.  

 
4. Изпълнение на целите на СВОМР; 

Изпълнението на целите на Стратегията е свързано от една страна с 
конкретното изпълнение на мерките по стратегията, а от друга страна с дейностите на 
екипа на МИГ за популяризиране на СВОМР. 

 
По СЦ 1 - „Устойчиво и балансирано икономическо развитие чрез повишаване 

конкурентоспособността на местната икономика, инвестиции в селското стопанство, 
създаване и развитие на микропредприятия в неземеделски сектори, създаване на 
достъп до заетост“: 

Осъществена е подготовка на Насоки, Условия за кандидатстване и изпълнение, 
съпътстващи документи, обществени обсъждания, съгласувателни и одобрителни 
действия по    3 мерки, имащи отношение към тази стратегическа цел, а именно: 

- Мярка  ИК 2,2; 
- Мярка  6,4; 
- Мярка  ЧР-1 

Обявен е първи прием по процедура № BG16RFOP002-2.033-МИГ Кирково-
Златоград „ИК 2.2-Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на МИГ 
Кирково-Златоград. Преди стартиране на приема са направени персонални срещи с 
почти всички потенциални кандидати, на които са предоставени разяснения, 
материали и информация. В рамките на първи прием са постъпили общо 7 проектни 
предложения със заявена БФП  в размер на 101,7% от наличния финансов ресурс по 
мярката.  Стартирала е процедурата по оценка на проектни предложения, която 
продължава през следващ отчетен период. 

 
По мярка 6,4,  е  генерирана в ИСУН 2020 процедура № BG06RDNP001-19.195 

МИГ –Кирково - Златоград Мярка   6.4„Инвестиции в подкрепа на неземеделски 
дейности на територията на МИГ Кирково - Златоград”, която е  активирана за прием в 
началото на  следващия отчетен период. По настоящата процедура за разработени 
конкретни правила за тълкуване Критериите за оценка. Поради значимия интерес  са 
проведени редица консултации и срещи,  като  тя е била обект на коментар и по време 
на информационните срещи.  
 
 По мярка ЧР-1 е генерирана процедура  BG05M9OP001-1.049 "МИГ Кирково - 
Златоград - Достъп до заетост на икономически неактивни и безработни лица, в т.ч. 
насърчаване и подпомагане на младежката заетост и инвестиции в повишаване 
квалификацията на заетите лица на територията на МИГ Кирково – Златоград".  Тя е в 
процес на съгласуване с Управляващия орган на ОП РЧР и предстои да бъде одобрена 
през началото на следващия период.  Нейната специфика се определя от включването 
в нея на три допустими целеви групи.  Обсъдена е и с представители на ДБТ Златоград 
и ДБТ Кирково, с оглед изпълнимост на индикатори и целесъобразност на дейности.  

 
По СЦ 2 „Създаване на качествена жизнена среда и повишаване на качеството на 

живот на местната общност чрез инвестиции в публична инфраструктура, 
подобряване на достъпа до социални услуги , развитие на туризма и съхраняване на 
културното наследство“ 
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Осъществена е подготовка на Насоки, Условия за кандидатстване и изпълнение, 
съпътстващи документи, обществени обсъждания, съгласувателни и одобрителни 
действия по    1 мярка, имаща  отношение към тази стратегическа цел, а именно: 

- Мярка  7,2; 
Обявен е първи прием по процедура № BG06RDNP001-19.148 МИГ –Кирково-

Златоград Мярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 
всички видове малка по мащаби инфраструктура“.   Преди стартиране на приема са 
направени срещи с  представители на публичния сектор относно тълкуване на 
критериите и разяснения по приема.  Приемът на проектни предложения по тази 
процедура продължава. 

 
По останалите четири мерки, включени в Стратегията, са изпълнени  дейности, 

свързани с популяризиране и информиране на същите. 
 
Екипът на МИГ е реализирал редица дейности за популяризиране на СВОМР. 

Изпълнението на описаните дейности допринася за изпълнението на целите на 
Стратегията за ВОМР. 
 
5. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период; 
Попълват се таблици 3, 4, 5, 7, 7, 8, 11, 12 и 13 от приложението. 
 

5.1  Прилагане на процедура за подбор на проекти към стратегия за ВОМР 
на МИГ; 

 Изпълнение на срокове от индикативния график за приемите по 
съответните мерки от СВОМР/ индикативната годишна работна 
програма; 
През отчетния период във връзка с отпадналото изискване за изготвянето на 
Индикативната годишна работна програма за 2018г. в Минималните 
изисквания към реда за оценка на проекти към СВОМР, замени практиката за 
изготвяне на ИГРП с Индикативен график на процедурите на МИГ за 
съответната година. В тази връзка с Решение №УС-1.05/11.06.2018г.от 
проведено заседание на Управителния съвет, бе приет индикативен график  
за 2018г. за прием на проектни предложения за 2018г.  

 Същият е  съгласуван с УО на трите Оперативни програми. На заседание 
на УС от 30.08.2018 г. се актуализира ИГ за 2018 г. във връзка с невъзможността 
да бъде стартиран приема на документи по одобрената стратегия за Водено от 
общностите местно развитие, поради  фактори, произтичащи от промени в 
нормативната уредба и други. Съгласно актуализираният ИГ за 2018 г., приемът 
на  проекти за 2018 г.  предвижда да бъде за 2 мерки от СВОМР, а именно: 

 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 
всички видове малка по мащаби инфраструктура“; 

 ИК-2 ИП 2 „Подобряване на производствения капацитет в МСП на 
територията на МИГ-Кирково-Златоград“; 

За още две мерки – 6,4 ПРСР и ЧР-1 ОПРЧР е планирано и изпълнено провеждане 
на  съгласувателните процедури с МФ, УО,  обществени обсъждания , които да 
стартират през 2018 г. С решение № УС-5.40/27.09.2018 на Управителния съвет се 
актуализира индикативния график за 2018г. Индикативният график за  2019 г,  е 
приет с Решение на УС № УС-4.36/30.08.2018г.,  Съгласно писмо от УО на ОПРЧР 2014-
2020, за препоръчително обявяване на процедурите по програмата през първо 
полугодие на 2019 и поради възникнали други обстоятелства, индикативният график-
2019  е актуализиран с решение №  УС-5.40/27.09.2018 на Управителния съвет. 
Графиците и актуализации са публикувани на сайта. 
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 Действия по информиране и подпомагане подготовката на проекти на 
потенциалните кандидати; 
Екипът на Сдружение „МИГ Кирково - Златоград” организира обучения на 
местнилидери и информационнисрещи с участието на земеделски 
производители, представители на микропредприятия в сферата на 
производствата и услугите, хора, упражняващи занаят или свободна 
професия, а също така и представители на кметствата, на читалищата, на 
детските градини, училищата и неправителствените организации, на 
общинските и социални институции.Целта на срещите беше информиране на 
заинтересованите страни и потенциалните кандидати поСтратегията за 
ВОМР за възможностите за финансиране по ПРСР 2014-2020, допустимост на 
кандидатите, дейностите и разходите, новите моменти и измененията в 
нормативната база, свързани с подготовка, кандидатстване и оценка на 
проектни предложения. Срещите имаха също така за цел да представят 
дейността на сдружението по изпълнение на стратегията, осъществена през 
последните месеци. 

През периода 01.05.2018г. – 31.12.2018г. се организираха и проведоха  следните 
обучения, семинари и информационни срещи, включени в раздел „Дейности за 
популяризиране” : 
- еднодневни информационни срещи – 11 броя в различни населени места на 

територията на МИГ, свързани с подготовката на проекти по СВМОР, проведени за 
периода от  14 до 27 септември 2018г., като в тях се включиха над 150 участици. 

- проведени две еднодневни обучения за местни лидери  на територията на МИГ, на 
18 октомври  2018г., гр.Златоград и  на 19 октомври  2018г. в с.Кирково; 

- Проведено  двудневно обучение на местни лидери и бенефициенти-19 и 20 
ноември 2018г. в гр.Златоград; 

-   Проведени 2 /две/ еднодневни конференции за популяризиране на   Стратегията за 
ВОМР и прилагане на подхода – на  06 декември 2018г.в с.Кирково и на 13 декември 
2018г. в гр.Златоград, с общо 110 участници; 

За отчетния период офисът на МИГ е посетен от 60 души заинтересовани лица, 
представители на местния бизнес, земеделски производители и други. Потенциалните 
бенефициенти получават помощ и конкретни насоки във връзка с подготовка на 
техните проектни предложения по конкретните мерки от Стратегията за ВОМР 

 
Действия от обявяване на покани за прием на заявления от 

потенциални получатели на финансова помощ до сключване на договор; 
Съгласно одобрения от УС и публикуван на интернет страницата на МИГ 

Кирково - Златоград индикативен график за прием на проекти, първата покана за 
прием по процедура на получатели на финансова помощ № BG16RFOP002-2.033- МИГ 
Кирково – Златоград„Подобряване на производствения капацитет в МСП на 
територията на МИГ Кирково – Златоград“, беше отворена в периода месец ноември – 
декември 2018г. и по процедура BG06RDNP001-19.148МИГ –Кирково-Златоград Мярка 
7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 
малка по мащаби инфраструктура“ беше отворена за периода 05.12.2018г.-31.01.2019г. 

И по двете обявени покани са постъпвали въпроси по процедурите, на които е 
отговаряно съгласно предвидения в Условията за кандидатстване начин и срок. 

По една от тях е стартирала и процедурата по оценка на постъпилите 
предложения.  

Изготвен и публикуван на сайта е електронен регистър на постъпилите 
проектни предложения към 31.12.2018г. 

 
 



Златоград 4980,  ул. Стефан Стамболов 1  
тел. 03071 4205  ел.поща: mig-zlatograd-kirkovo@abv.bg 

www.mig-kirkovo-zlatograd.com                  ~ 7 ~ 

 
5.2 Поддържане на деловодна система и архивот МИГ; 
Местна инициативна група Кирково- Златоград има разработена инструкция за 
организацията на деловодната дейност и архив на Сдружението. Тя е одобрена и 
приета с Решение № УС – 1.18/11.06.2018г. от проведено заседание на УС. Тя е 
сведена до знанието на служителите на МИГ-а. В утвърдената инструкция е 
регламентиран реда за приемане и регистрация на входящи и изходящидокументи, 
насочване, организиране на изготвянето, съгласуването и изпращането на 
документи, текущо запазване, използване и съхраняване на печати на МИГ-а, 
определяне на регистрите, които МИГ води,при осъществяването на дейността си. 

Като част от деловодната система и в изпълнение на задълженията си по чл. 23, 
ал. 2 на Наредба № 1 от 22 януари 2016 г., МИГ Кирково – Златоград писмено 
уведомява МЗХГ и ДФЗ за провеждането на информационни срещи, обучения, 
конференции, срещи за обмяна на опит.  

 
5.3  Действия по информиране и публичност от страна на МИГ, включително 
поддържане на електронната страница на МИГ; 

С цел популяризиране, информиране и публичност на стратегията за ВОМР и 
финансовата подкрепа на ЕЗФРСР е сключен договор с външен изпълнител за дизайн, 
изработка и отпечатване на информационно-рекламни материали, включваща дизайн, 
изработка и монтаж на билборд – 2 броя Информационни табели – 2 броя; 
Информационен рол- банери – 2 броя;Информационна брошура за СВОМР – 2000 
броя;Информационна дипляна – 2000 броя; Плакати – 100 броя; Изработени лого-
стикери и разделители – 360 броя; Папки с лого – 1000 броя; Ноутпадове за писане, 50 
листа А5 – 200 броя;Брандирани химикали – 500 броя; 

 
МИГ публикува информация за СВОМР на интернет страницата сиhttp://www.mig-

kirkovo-zlatograd.com, както и на фейсбук страницата МИГ Кирково – Златоград. 
Поддържа се актуално съдържание на интернет страницата на МИГ. Картата на  сайта 
е променяна с цел оптимално възприемане от потребителя. На информационните 
срещи е популяризиран начина на ползване на сайта и намиране на нужната 
информация. Ползван е сайт и дизайн от подготвителната мярка. Текущата поддръжка 
е от избран изпълнител за поддръжката на електронната страница на МИГ-а, който 
извършва информационна поддръжка, постоянното актуализиране на информацията, 
анализ на посещаемостта на сайта и други дейности, свързани с популязиране на МИГ 
Кирково – Златоград, съгласно чл. 86, ал.2 от Наредба № 22 от 14.12.2015г.  
 През периода бяха извършени  следните официални публикации в местни и 
регионални медии: 
- 3 публикации в печатни медии  в-к Отзвук, Родопи Войс, разпространявани на 

територията на МИГ.   
- 3   предавания – презентационни обяви в Регионална телевизия САТ ТМ, гледана на 

територията на целия МИГ; 
Извън предварително планираните публикации, дейността на МИГ Кирково-Златоград 
беше популяризирана, чрез: 
- 2 предавания и 1  интервю по регионална ТВ Сат ТМ www.zlatograd.net 
- чрез информационните канали на Областен информационен център Смолян и ОИЦ 

Кърджали; 
- чрез информационните канали на Община Кирково и Община Златоград; 
- чрез публикации в електронни медии и портали на Асоциации на МИГ 

 
 

5.4  Действия на МИГ по осъществяване мониторинг на изпълнението на 
договоритес получателите на финансова помощ и тяхното 
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методическоподпомагане, включително посещения на място от 
представители на МИГ; 
Неприложимо за отчетния период на изпълнение на СВОМР. 
 
5.5 Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им. 
През отчетния период не са възникнали трудности, които биха довели до 
възпрепятстване изпълнението на одобрената СВОМР за територията на МИГ 
Кирково - Златоград. 
 

6. Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР 

Иновативните характеристики на стратегия се основават основно на обхвата на 
мерките, заложени в стратегията, подходът за насърчаване на иновациите и 
развитието на нови за територията продукти. 

Изпълнение на иновативните характеристики през отчетния период: 
 

6.1 Нови методи и начин за решаване на местните проблеми и слабости на територията 
 

Тази характеристика предвижда стимулиране на малките земеделски стопанства. 
Главно това се осъществява чрез включените в СВОМР мерки 4,1 и 4,2,  които 
предвиждат възможности и  за малките стопанства. Те  са по-голямата част от 
земеделските стопанства на територията на МИГ Кирково – Златоград. 
Модернизирането на физическите им активи е от съществено значение за 
подобряване на икономическите им резултати, тъй като улеснява въвеждането на 
нови процеси и технологии за повишаване качеството на произвежданата продукция, 
намаляване на производствените разходи и разнообразяването на дейностите в 
стопанството, включително към неземеделските сектори, както и прехода от 
конвенционално към биологично земеделско производство.  През отчетния период е 
популяризирана възможността за участие на тези стопанства в организираните 
приеми, които са планирани за следващия отчетен период. 
 
6.2 Включване на мерки, които предоставят възможност за нова за територията форма 
на използване на природните ресурси  

Наред със стимулирането на малките стопанства,  Стратегия за ВОМР на МИГ 
Кирково - Златоград има още една иновативна характеристика, основаваща се отново 
на обхвата на мерките, заложени в стратегията. В стратегията е предвидена мярка, 
която комбинира допустимите дейности по мярка 7.5 на ПРСР дейности, които 
съответстват на целите на Регламент 1305/2013 – мярка „Инвестиции за отдих и 
туристическа инфраструктура и съхраняване на нематериалното културно и природно 
наследство на територията на МИГ Кирково - Златоград ”. В изпълнението на 
дейности, насочени към тази иновативна характеристика, едно от обученията за 
местни лидери през текущата година беше с акцент потенциални кандидати по тази 
мярка. Те имаха възможност да проследят проектния процес и да участват в 
разработване на проектни предложения за своите организации. Същите бяха 
създадени и публикувани в тестовата среда на ИСУН. Кандидатите придобиха 
конкретни компетенции, относно изготвянето на проектното предложение и 
технически компетенции за създаване на проекти за кандидатстване по мярката, 
както и във формулирането на реалистични цели и атрактивни дейности свързани с 
мярката -  с  опознаването на местните традиции, опазване на материалното и 
нематериално културно наследство и насърчаване на екологичната култура  за 
опазване на природното наследство.  

 
6.3  Възможност за създаване на нов за територията продукт или услуга  
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Стратегията за ВОМР на МИГ Кирково - Златоград насърчава създаването на 
нови за територията продукти и услуги, чрез  мярка 6.4.„Инвестиции в подкрепа на 
неземеделски дейности“. Очакваните резултати от изпълнението на мярката са 
диверсифициране на икономиката, основно в община Кирково, където тя има 
моноструктурен характер, базиран на основния поминък на населението – 
тютюнопроизводството.  За периода тези възможности бяха популяризирани. Също те 
са насърчавани чрез критериите и методологията за оценка.  

Чрез мярката по ОПИК и реализираните по нея приеми се създава и нов за 
територията подход за подобряване на конкурентоспособността и експортния потенциал на 
бизнеса. 

 
6.4 Определяне на критерии за оценка на проектите, свързани с иновативност на 
проектите 
В критериите за оценка на проекти по мерките, насочени към подобряване на 
конкурентоспособността на местната икономика, се насърчават проекти, свързани с 
иновации. Това е намерило отражение в Приложение Ж от Процедура от Мярка ИК 2,2 Чрез 
иновативния подход и иновативните дейности, заложен и в Стратегията за ВОМР на МИГ 
Кирково - Златоград се очаква подобряване на конкурентоспособността на икономиката, 
диверсифицирането и на територията на община Кирково и повишаване качеството и 
средата на живот на местната общност. 
 
Изпълнението на тази характеристика ще продължи и през  следващата календарна година, 
когато са планираните приеми и подготовка на документи по мерки 4,1 и 4,2. Критериите за 
оценка по мярка 4.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства” дават приоритет на 
проектите, свързани с модернизиране на физическия капитал чрез въвеждане на нови 
технологии и модерни методи на производство в земеделските стопанства. По-мярка 4.2, 
която финансира предприятията от хранително вкусовата промишленост също се включва 
насърчаване на иновациите, чрез даване на приоритет в критериите за оценка, свързан с 
насърчаването на иновациите и енергоспестяващите технологии.  Освен повишена оценка, 
прилагането на иновативни подходи в проектите влияе и върху интензитета на помощта. 
 

7. Управление на Местната инициативна група(ако е приложимо); 

7.1 Промяна на изпълнителния директор на МИГ(ако е приложимо); 

НЕПРИЛОЖИМО 

7.2  Промяна на експерт по прилагане на стратегията за ВОМР(ако е 

приложимо);НЕПРИЛОЖИМО 

7.3 Промяна на счетоводител на МИГ(ако е приложимо);НЕПРИЛОЖИМО 

7.4  Промяна на други служители на МИГ(ако е приложимо); 

През отчетния период не са правени промени в екипа, ангажиран с прилагането на 
СВОМР.  В съответствие с препоръката в изготвенияанализ на  
наличнияадминистративен, технически и финансов капацитет, е отправеноискане 
за актуализация на състава (изх.№18-212/20.12.2018), чиято реализация се 
очаквапрезследващотчетен период. 

 

7.5  Промяна в състава на колективния върховен орган на МИГ(ако е 

приложимо);НЕПРИЛОЖИМО 
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7.6  Промяна в състава на колективния управителен орган на МИГ; 

С Решение №ОС-1.06/25.06.2018г. – освобождава Емилиян Красимиров Караасенов 
като член на УС на МИГ,  представител  на стопанския сектор, по негово заявление;  
С Решение №ОС-1.07/25.06.2018г. – приема за нов член на УС „Думбов и Фамилия“ 
ЕООД, представлявано от Фьодор Веселинов Думбов, представител на стопанския 
сектор.  

7.7 Промяна на офиса на МИГ(ако е приложимо);НЕПРИЛОЖИМО 

7.8 Други въпроси свързани с управлението на МИГ(ако е приложимо); 

През отчетния период бяха проведени: 1 /едно/заседание на Общото събрание с 
приети общо 9 /девет/решения и проведени 10 /десет/ заседания на Управителния 
съвет с взети общо 67 /шестдесет и седем/ решения. 

 
Промяна на споразумение за изпълнение на СВОМРс допълнително 

споразумение(ако е приложимо); 
На основание  Решение № ОС-1.05/25.06.2018г. на Общото събрание на МИГе 
инициирано промяна на Споразумението за изпълнение на СВОМР, поради 
необходимост от актуализацията на СВОМР, поради промяна на нормативи. Подписано 
е Допълнително Споразумение №РД 50-41/25.10.2018г. 

 

8. Проведени посещения на място от страна на представители на УО на програми 
или ДФЗ и изпълнение от МИГ на направени препоръки в рамките на 
посещенията(ако е приложимо); 
През периода на отчитане не са правени посещения на място от представители на 
УОна програмите и от ДФЗ. 

 

9.  Индикатори 

Попълват се таблици 1, 2, 9 и 10от приложението. 

 Добавени са  и  таблици  с допълнителни/специфични индикатори от СВОМР на 
МИГ.Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики (ако е 
приложимо); 

НЕПРИЛОЖИМО 

10. Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен ред; 
Съгласно Приложение 1 

11. Опис на приложения 
- ПРИЛОЖЕНИЕ 1  - Опис на кореспонденцията, от предходната точка 
- Таблици с приложения; 

 
 
Дата: 29. 01. 2019 г.  
 
Подпис на представляващия МИГ и печат на МИГ  
/Име и фамилия на Представляващия МИГ/ 

 

Приет с Решение  № УС-12.81/01.02.2019 на  

Управителния съвет на МИГ Кирково-Златоград 
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Приложения: 

Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 
 

Индикатор 

Цел за 
периода 

2014 – 2020 
според 
СВОМР 

Планирани съгласно 
заявления за подпомагане, 

одобрени от МИГ за периода 
на доклада 

Планирани съгласно 
заявления за 

подпомагане, одобрени 
от МИГ за периода от 
подписване на СВОМР 

Постигнато за периода 
на годишния доклад 

(за изплатени 
проекти) 

Постигнато за периода 
от подписване на 

СВОМР (за изплатени 
проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

Работни места, разкрити в резултат от 
подпомагане на проектите, финансираниот: 

30 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЕЗФРСР  30 0 0 0 0 0 0 0 0 
ОПРЧР 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ОПИК 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
(излишните редове да се изтрият) 
1. Отчитат се данните само за новосъздадени работни места; 
2. Отчитат се данните за създаване на работни места, свързани с проекти след тяхното стартиране, например: ако проект е за създаване на фермерски 
магазин, не се включват данните за създадени работни места по време на подготвителната фаза/реконструкция/строеж (за консултанти, архитекти, 
строители и т.н). Отчитат се данните за създадените работни места след отваряне на магазина (управител, продавач и т.н.). Доброволната работа не се 
включва, но самоназначаването следва да бъде отчетено; 
3. За да се отчете едно работно място, продължителността на договора с наетото лице трябва да е най-малко една година. Когато е предвиден такъв за 6 
месеца, работното място се отчита като 0,5 бр. 

 
Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в резултат от изпълнението на проектите, финансирани от ЕЗФРСР. 
 

Индикатор 
Брой съгласно 

СВОМР 

Планиран брой 
съгласно заявления за 

подпомагане, одобрени 
от МИГ за периода на 

доклада 

Планиран брой 
съгласно заявления за 

подпомагане, 
одобрени от МИГ за 

периода от 
подписване на СВОМР 

Брой съгласно 
изплатени проекти за 

периода на доклада 

Брой съгласно 
изплатени 
проекти за 
периода от 

подписване на 
СВОМР 

1 2 3 4 5 6 

Жители, които ще се ползват от подобрени ИТ 
услуги/инфраструктура; 

0 0 0 0 0 

Жители, които ще се ползват от подобрени 
услуги/инфраструктура, различни от тези, свързани с ИТ. 

70%/22 549 0 0 0 0 
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Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение на СВОМР 
 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Цел за 
периода 

2014 – 
2020  

(брой) 

Брой 
регистрирани 
заявления от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрени
е 

колона 12 
разделена 
на колона 

2 

Брой договори с 
изплатена 
субсидия  

Процент 
на 

изплащан
е 

колона 15 
разделена 
на колона 

2 за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани 
от ПРСР 2014 - 2020 г. 
(ЕЗФРСР) 

24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 4,1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 4,2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 6,4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 7,2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мерки, извън 
обхвата на мерките 
от Регламент (EC) № 
1305/2013, но съотв. 
на целите на 
регламента 
(фин.ЕЗФРСР) 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 7,5,1  4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани 
от ОПРЧР (ЕСФ) 

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-1 (Ос1, ИП 
1,3,6) 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-2 (Ос2, ИП 
3) 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани 
от ОПИК (ЕФРР) 

5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка ИК 2,2 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 39 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
(излишните редове да се изтрият) 
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Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 
 

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Заявен общ 
размер на 

разходите по 
заявления, 

подадени в МИГ 

Заявена 
субсидия по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Интензитет 
на 

заявената 
помощ, % 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 

от МИГ 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсиди

я към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ 

размер 
на 

разходит
е по 

проект 
от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 

от УО/ДФЗ 

Изплатена 
субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Мерки, финансирани от ПРСР 2014 
- 2020 г. (ЕЗФРСР) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 4,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 4,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 6,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 7,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мерки, извън обхвата на мерките 
от Регламент (EC) № 1305/ 2013, 
но съотв. на целите на регламента 
(фин.ЕЗФРСР) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 7,5,1  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани от ОПРЧР 
(ЕСФ) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-1 (Ос1, ИП 1,3,6) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-2 (Ос2, ИП 3) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани от ОПИК 
(ЕФРР) 

2 196 453,64 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка ИК 2,2 2 196 453,64 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 2 196 453,64 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 

(излишните редове да се изтрият) 
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Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 
 

МЕРКИ ПО 
ФОНДОВЕ 

Одобрен 
бюджет на 
субсидията 

за целия 
период 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия  по 
заявления, 
подадени в 

МИГ О
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О
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А
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Ъ
К
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л
он

а 
2 

м
и

ну
с 
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л

он
а 

11
 

П
р

оц
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н

а 
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и

е 
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л
он

а 
11

 
ра

зд
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а 
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л

он
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2 

И
зп

л
ат

ен
а 

су
бс

и
д

и
я 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, 
финансирани от 
ПРСР 2014 - 2020 г. 
(ЕЗФРСР) 

2 738 120,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 4,1 684 530,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 4,2 293 370,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 6,4 977 900,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мярка 7,2 782 320,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Мерки, извън обхвата 
на мерките от 
Регламент (EC) № 
1305/ 2013, но съотв. 
на целите на 
регламента 
(фин.ЕЗФРСР) 

195 580,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 7,5,1  195 580,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, 
финансирани от 
ОПРЧР (ЕСФ) 

1 486 408,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-1 (Ос1, ИП 
1,3,6) 

1 018 189,48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка  ЧР-2 (Ос2, ИП 
3) 

468 218,52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, 
финансирани от 
ОПИК (ЕФРР) 

1 955 800,00 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка ИК 2,2 1 955 800,00 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 6 375 908,00 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

(излишните редове да се изтрият) 
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Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 
 

ПРИОРИТЕТИ 

Цел за 
периода 

2014 – 
2020  

(брой) 

Брой 
регистрирани 

проекти от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от 

МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрени
е 

колона 12 
разделена 
на колона 

2 

Брой договори с 
изплатена 
субсидия  

Процент 
на 

изплащан
е 

колона 15 
разделена 
на колона 

2 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 
 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 
Приоритет 1 към СЦ1: 
Повишаване на 
конкурентоспособността 
на земеделския сектор и 
добавяне на стойност към 
земеделските продукти 

14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ1: 
Повишаване 
конкурентоспособността 
на местната  икономика и 
създаване на 
възможности за 
микропредприятия извън 
сектор земеделие,  
насърчаване на устойчива 
заетост и ПК на заетите 

17 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 1 към СЦ2: 
Подобряване на средата и 
качеството на живот на 
населението. 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ2: 
Насърчаване на 
туристическите и 
културни дейности 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 39 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 



Златоград 4980,  ул. Стефан Стамболов 1  
тел. 03071 4205  ел.поща: mig-zlatograd-kirkovo@abv.bg 

www.mig-kirkovo-zlatograd.com                  ~ 16 ~ 

Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в лева 
 

ПРИОРИТЕТИ 

Заявен общ 
размер на 

разходите по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия по 
проекти към 

МИГ 

Интензитет 
на заявената 

помощ 

Одобрен общ 
размер на 

разходите по 
проект от 

МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 

от МИГ 

Заявен общ 
размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 

към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ 

размер 
на 

разходит
е по 

проект от 
УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 

от УО/ДФЗ 

Изплатена 
субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Приоритет 1 към СЦ1: 
Повишаване на 
конкурентоспособността 
на земеделския сектор и 
добавяне на стойност към 
земеделските продукти 

977 900,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ1: 
Повишаване 
конкурентоспособността 
на местната  икономика и 
създаване на възможности 
за микропредприятия 
извън сектор земеделие,  
насърчаване на устойчива 
заетост и ПК на заетите 

3 951 889,48 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 1 към СЦ2: 
Подобряване на средата и 
качеството на живот на 
населението. 

1 250 538,52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ2: 
Насърчаване на 
туристическите и 
културни дейности 

195 580,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 6 375 908,00 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в лева 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
Приоритет 1 към СЦ1: 
Повишаване на 
конкурентоспособността 
на земеделския сектор и 
добавяне на стойност 
към земеделските 
продукти 

977 900,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ1: 
Повишаване 
конкурентоспособността 
на местната  икономика 
и създаване на 
възможности за 
микропредприятия 
извън сектор земеделие,  
насърчаване на 
устойчива заетост и ПК 
на заетите 

3 951 889,48 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 1 към СЦ2: 
Подобряване на средата 
и качеството на живот 
на населението. 

1 250 538,52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Приоритет 2 към СЦ2: 
Насърчаване на 
туристическите и 
културни дейности 

195 580,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 6 375 908,00 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 
Важно: 1. Всички проекти, подадени в МИГ трябва да бъдат отнесени към някоя от областите, посочени в таблицата; 2. Таблицата се попълва за годината на доклада 

Приоритетина съюза за 
развитие на селските райони 

Области с поставен акцент, за които в най-
голяма степен допринасят проектите 

Брой 
одобрени 

заявления от 
МИГ 

Брой 
одобрени 
заявления 

от ДФЗ 

Брой 
изплатенизаявления 

отДФЗ в лв. 

Субсидия по 
проектите, 

одобрени от 
МИГ в лв. 

Субсидия по 
проектите, 

одобрени от 
ДФЗ в лв. 

Изплатена 
субсидия в 

лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Стимулиране на трансфера на 
знания и иновациите в областта 
на селското и горското 
стопанство и селските райони с 
акцент върху следните области: 

1А 
Стимулиране на иновациите, 
сътрудничеството и развитието на базата 
от знания в селските райони; 

0 0 0 0 0 0 

1B 

Укрепване на връзките между селското 
стопанство, производството на храни, 
горското стопанство и научноизследовател-
ската дейност и иновациите, включително с 
цел подобряване на екологичното 
управление и екологичните показатели; 

0 0 0 0 0 0 

1C 
Поощряване на ученето през целия живот и 
професионалното обучение в секторите на 
селското и горското стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

Повишаване на 
жизнеспособността на 
земеделските стопанства и 
конкурентоспособността на 
всички видове селскостопанска 
дейност във всички региони и 
насърчаване на новаторските 
технологии в селското 
стопанство и устойчивото 
управление на горите, с акцент 
върху следните области: 

2A 

Подобряване на икономическите резултати 
на всички земеделски стопанства и 
улесняване на преструктурирането и 
модернизирането на стопанствата, особено 
с оглед на увеличаването на пазарното 
участие и ориентация и на 
разнообразяването в селското стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски 
стопани с подходяща квалификация в 
селскостопанския сектор, и по-специално 
приемствеността между поколенията; 

0 0 0 0 0 0 

насърчаване на организацията 
на хранителната верига, 
включително преработката и 
предлагането на пазара на 
селскостопански продукти,на 
хуманното отношение към 
животните и управлението на 
риска в селското стопанство с 
акцент върху следните области: 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на 
първичните производители чрез по-
доброто им интегриране в селскостопан-
ската и хранителната верига посредством 
схеми за качество, които да добавят 
стойност към селскостопанските продукти, 
популяризиране на местните пазари и къси 
вериги на доставки, групи на 
производителите и организации и 
междубраншови организации; 

0 0 0 0 0 0 

3B 
Подпомагане на превенцията и 
управлението на риска на стопанствата; 

0 0 0 0 0 0 
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Възстановяване, опазване и 
укрепване на екосистемите, 
свързани със селското и горското 
стопанство, с акцент върху 
следните области: 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 
биологичното разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони с природни 
или други специфични ограничения и 
земеделие с висока природна стойност, 
както и на състоянието на европейските 
ландшафти; 

0 0 0 0 0 0 

4B 
Подобряване управлението на водите, 
включително управлението на торовете и 
пестицидите; 

0 0 0 0 0 0 

4C 
Предотвратяване на ерозията на почвите и 
подобряване на управлението им; 

0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на ефективното 
използване на ресурсите и 
подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата 
икономика в селското 
стопанство, сектора на храните и 
горското стопанство, с акцент 
върху следните области: 

5A 
Повишаване на ефективността при 
потреблението на вода в селското 
стопанство;  

0 0 0 0 0 0 

5B 

Повишаване на ефективността при 
потреблението на енергия в селското 
стопанство и хранително-вкусовата 
промишленост;  

0 0 0 0 0 0 

5C 

Улесняване на доставките и използването 
на възобновяеми източници на енергия, на 
странични продукти, отпадъци и остатъци, 
и други нехранителни суровини за целите 
на биоикономиката; 

0 0 0 0 0 0 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови 
газове и амоняк от селското стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

5E 
Стимулиране на съхраняването и 
поглъщането на въглерода в сектора на 
селското и горското стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на социалното 
приобщаване, намаляването на 
бедността и икономическото 
развитие в селските райони, с 
акцент върху следните области: 

6A 

Улесняване на разнообразяването, 
създаването и развитието на малки 
предприятия, както и разкриването на 
работни места; 

0 0 0 0 0 0 

6B 
Стимулиране на местното развитие в 
селските райони;  

0 0 0 0 0 0 

6C 
Подобряване на достъпа до информационни 
и комуникационни технологии (ИКТ), 
използването и качеството им в сел.райони; 

0 0 0 0 0 0 

 FA Друга област  0 0 0 0 0 0 
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Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от ЕЗФРСР 
Таблицата се попълва за годината на доклада 
 

Мярка Приоритет Област Индикатор 

Брой/  
Площ/ 

Размер за 
проекти, 
одобрени 
от ДФЗ за 
периода 

на 
доклада 

Брой/  
Площ/ 

Размер за 
проекти, 
изплатен
и от ДФЗ 

за 
периода 

на 
доклада 

1 2 3 4 5 6 7  

За мярката за 
сътрудничество 
(член 35 от 
Регламент (ЕС) № 
1305/2013, където е 
приложимо 

P1 
Стимулиране на трансфера на знания и 
иновациите в областта на селското и 
горското стопанство и селските райони 

1B 

Укрепване на връзките между селското 
стопанство, производството на храни, 
горското стопанство и 
научноизследователската дейност и 
иновациите, включително с цел подобряване 
на екологичното управление и екологичните 
показатели  

Проекти за сътрудничество 
по мярката за 
сътрудничество (член 35 от 
Регламент (ЕС) № 1305/2013 

0 0 

За мярка 1.1 и др. 
подобни, включени 
в стратегията за 
ВОМР 

P1 
Стимулиране на трансфера на знания и 
иновациите в областта на селското и 
горското стопанство и селските райони 

1C 
Поощряване на ученето през целия живот и 
професионалното обучение в секторите на 
селското и горското стопанство 

Брой на участниците в 
обучения 

0 0 

За мерки 3.1, 4.1, 5, 
6, 8.1 до 8.4, 17.1 и 
др. подобни на тях, 
включени в 
стратегията за 
ВОМР 

P2 

Подобряване на жизнеспособността на 
стопанствата и конкурентоспособността 
на всички видове земеделие във всички 
региони; насърчаване на новаторски 
селскостопански технологии и 
устойчивото управление на горите 

2A 

Подобряване на икономическите резултати на 
всички земеделски стопанства и улесняване на 
преструктурирането и модернизирането на 
стопанствата, особено с оглед на 
увеличаването на пазарното участие и 
ориентация и на разнообразяването в селското 
стопанство 

Брой на стопанствата/ 
бенефициентите, получаващи 
подкрепа 

0 0 

P2 

Подобряване на жизнеспособността на 
стопанствата и конкурентоспособността 
на всички видове земеделие във всички 
региони; насърчаване на новаторски 
селскостопански технологии и 
устойчивото управление на горите 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски 
стопани с подходяща квалификация в 
селскостопанския сектор, и по-специално 
приемствеността между поколенията 

Брой на стопанствата/ 
бенефициентите, получаващи 
подкрепа 

0 0 
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P3 

Насърчаване на добро организиране на 
хранителната верига, в т.ч. преработката 
и търговията със селскостопански 
продукти, хуманното отношение към 
животните и управлението на риска в 
селското стопанство 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на 
първичните производители чрез по-доброто 
им интегриране в селскостопанската и 
хранителната верига посредством схеми за 
качество, които да добавят стойност към 
селскостопанските продукти, популяризиране 
на местните пазари и къси вериги на доставки, 
групи на производителите и организации и 
междубраншови организации 

Брой на стопанствата/ 
бенефициентите, получаващи 
подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро организиране на 
хранителната верига, в т.ч. преработката 
и търговията със селскостопански 
продукти, хуманното отношение към 
животните и управлението на риска в 
селското стопанство 

3B 
Подпомагане на превенцията и управлението 
на риска на стопанствата 

Брой на стопанствата/ 
бенефициентите, получаващи 
подкрепа 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 
8.5, 15.1 и др. 
подобни на тях, 
включени в 
стратегията за 
ВОМР 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 
биологичното разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони с природни или 
други специфични ограничения и земеделие с 
висока природна стойност, както и на 
състоянието на европейските ландшафти (За 
земеделие и развитие на селските райони) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  

0 0 

P4 Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4A Възстановяване, опазване и укрепване на 
биологичното разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони с природни или 
други специфични ограничения и земеделие с 
висока природна стойност, както и на 
състоянието на европейските ландшафти (За 
горско стопанство) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  

0 0 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 
включително управлението на торовете и 
пестицидите (За земеделие и развитие на 
селските райони) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  

0 0 

P4 Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4B Подобряване управлението на водите, 
включително управлението на торовете и 
пестицидите (За горско стопанство) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  

0 0 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4C 
Предотвратяване на ерозията на почвите и 
подобряване на управлението им  (За 
земеделие и развитие на селските райони) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  

0 0 
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P4 Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и 
горското стопанство 

4C Предотвратяване на ерозията на почвите и 
подобряване на управлението им (За горско 
стопанство) 

Обща подпомогната площ 
(ха)  0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5A 
Повишаване на ефективността при 
потреблението на вода в селското стопанство  

Обща подпомогната площ 
(ха)  
(Отнася се за площта, 
обхваната от инвестиции за 
напояване) 

0 0 

За мерки 4, 5, 6.4, 7.2 
до 7.8, 8.5 и 8.6 и др. 
инвестиционни 
мерки, включени в 
стратегията за 
ВОМР 
 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5B 

Повишаване на ефективността при 
потреблението на енергия в селското 
стопанство и хранително-вкусовата 
промишленост  

Общ размер на инвестициите 
(Сума от всички допустими 
инвестиционни разходи - 
публични и частни) 

0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5C 

Улесняване на доставките и използването на 
възобновяеми източници на енергия, на 
странични продукти, отпадъци и остатъци, и 
други нехранителни суровини за целите на 
биоикономиката 

Общ размер на инвестициите 
(Сума от всички допустими 
инвестиционни разходи - 
публични и частни) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 
8.5, 15.1 и др. 
подобни на тях, 
включени в 
стратегията за 
ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове 
и амоняк от селското стопанство Обща площ (ха) 0 0 

За мярка 4 и др. 
подобни, включени 
в стратегията за 
ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове 
и амоняк от селското стопанство 

Брой на подпомаганите 
животински единици (ЖЕ) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 
8.5, 15.1 и др. 
подобни на тях, 
включени в 
стратегията за 
ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване 
на ресурсите и подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и устойчива на 
изменението на климата икономика в 
селското стопанство, сектора на храните 
и горското стопанство 

5E 
Стимулиране на съхраняването и поглъщането 
на въглерода в сектора на селското и горското 
стопанство  

Обща площ (ха) 0 0 
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Таблица 11:Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 
 

ТИПОВЕ КАНДИДАТИ/ 
ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 
периода 

2014 – 
2020  

(брой) 

Брой 
регистрирани 
заявления от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от 

МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрени
е 

колона 12 
разделена 
на колона 

2 

Брой договори с 
изплатена 
субсидия  

Процент 
на 

изплащан
е 

колона 15 
разделена 
на колона 

2 
за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР                
ПУБЛИЧНИ 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МИГ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Публичен орган/община 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
НПО 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЧАСТНИ 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Микропредприятие 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Физическо лице 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЕТ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Лице, регистрирано ТЗ 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от ЕЗФРСР: 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
                
от ОПРЧР                
ПУБЛИЧНИ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Публичен орган/община 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
НПО 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЧАСТНИ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Микропредприятие 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЕТ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Лице, регистрирано ТЗ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от ОПРЧР  6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
                
от ОПИК                
ЧАСТНИ 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Общо от ОПИК 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
                
ОБЩО: 39 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получателии по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
от ЕЗФРСР              
ПУБЛИЧНИ 977 900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МИГ  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Публичен орган/община 832 320 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
НПО 145 580 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЧАСТНИ 1 955 800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Микропредприятие 1 955 800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Физическо лице 831 215 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЕТ 488 950 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Лице, регистро ТЗ 635 635 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от ЕЗФРСР: 2 933 700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
              
от ОПРЧР  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ПУБЛИЧНИ 722 766 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Публичен орган/община 488 657 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
НПО 234109 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ЧАСТНИ 763 642 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 254 547 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Микропредприятие 509 095 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЕТ 254 548 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Лице, регистро ТЗ 254 547 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от ОПРЧР  1 486 408 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
              
от ОПИК              
ЧАСТНИ 1 955 800 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
МСП 1 955 800 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Общо от ОПИК 1 955 800 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
              

ОБЩО: 6 375 908 2 196 453,64 1 976 808,29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Излишните редове се изтриват  
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Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в лева 
 

МЕРКИ ПО 
ФОНДОВЕ 

Име на 
кандидата/ 
получателя 

Име на проекта 

Заявен общ 
размер на 

разходите по 
заявления 
подадени в 

МИГ 
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субсидия  по 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Мерки, 
финансирани 
от ОПИК 
(ЕФРР) 

              

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

САТЕЛИТ - 
ТМ - АНТОН 
СИМЕОНОВ 
ЕТ 

Подобряване на 
капацитета за растеж на 
ЕТ САТЕЛИТ ТМ – АНТОН 
СИМЕОНОВ, чрез 
внедряване на 
високотехнологично 
оборудване за добавяне 
на нови характеристики 
и подобряване на 
качеството на 
съществуващите услуги. 

376 200,00 338 580,00 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

БЕЛОТЕКС-
95 АД 

Подкрепа за общи 
производствени 
инвестиции за 
подобряване на 
производствения 
капацитет за растеж на 
БЕЛОТЕКС - 95 АД 

269 877,00 242 889,30 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

ЕМТЕКС 05 - 
АМЕДИЯ 
ПАШОВА ЕТ 

Подобряване на 
производствения 
капацитет и увеличаване 
обема на износа в ЕТ 
Емтекс 05- Амедия 
Пашова. 

258 527,00 232 674,30 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ИК 2,2 – "ЕС БИ ЕН - Подобряване на 324 028,64 291 625,79 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

Виолета 
Беширова" 
ЕООД 

производствения 
капацитет на "ЕС БИ ЕН - 
Виолета Беширова"- 
ЕООД 

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

ЗММ-
ЗЛАТОГРАД 
АД 

Подобряване на 
производителността и 
осигуряване на 
устойчива пазарна 
конкурентоспособност на 
ЗММ-Златоград АД 

360 000,00 324 000,00 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

КИРКОВО 
ООД 

Повишаване на 
производителността и 
експортния потенциал на 
"Кирково" ООД 

370 180,00 333 162,00 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ИК 2,2 – 
Подобряване 
на произв. 
капацитет на 
МСП 

СВОБОДА-97 
АД 

Подобряване на 
производствения 
капацитет и увеличаване 
обема на износа в 
"СВОБОДА- 97"АД 

237 641,00 213 876,90 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо:   2 196 453,64 1 976 808,29 90% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

(излишните редове да се изтрият) 
В случай, че за периода на доклада и за периода на прилагане на стратегията има анулирани договори, те също следва да бъдат описани, вкл. причината за 
тяхното анулиране. 
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Индикатори за цялостното прилагане на стратегията за ВОМР, включително брой 
създадени работни места: 

Ключови индикатори по отношение на цялостното прилагане на СВОМР 
Вид  Индикатор Мерна 

единица 
Цел до 

2023 
Източник на 
информация 

Изходен Брой финансирани проекти по 
СВОМР 

брой 39 Годишни доклади МИГ  
Регистър на договорите 
за предоставяне на 
БФП 

Брой подадени проектни предложения 
по СВОМР 

брой 70 Годишни доклади МИГ  
Регистър на подадените 
проектни предложения 

Брой на сключените договори брой  39 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ,  
регистър на договорите 
за предоставяне на БФП 

Стойност на одобрените проектни 
предложения по СВОМР (обща 
стойност на проектите, вкл. съ-
финансиране от бенефициентите) по 
СВОМР 

лв. 7 287 310 Годишни доклади МИГ  
Протоколи от заседания 
на комисията за избор, 
база данни на МИГ 

Стойност на публичния принос към 
проектите в рамките на СВОМР 

лв. 6 375 908 Годишни доклади МИГ  
Протоколи от заседания 
на комисията за избор, 
база данни на МИГ 

Стойност на публичния принос на 
ЕЗФРСР към проектите в рамките на 
СВОМР 

лв. 2 933 700 Годишни доклади МИГ  
Протоколи от заседания 
на комисията за избор, 
база данни на МИГ 

Стойност на публичния принос на 
ЕФРР към проектите в рамките на 
СВОМР 

лв. 1 955 800 Годишни доклади МИГ  
Протоколи от заседания 
на комисията за избор, 
база данни на МИГ 

Стойност на публичния принос на 
ЕСФ към проектите в рамките на 
СВОМР 

лв. 1 486 408 Годишни доклади МИГ  
Протоколи от заседания 
на комисията за избор, 
база данни на МИГ 

Брой бенефициенти, подпомогнати 
по СВОМР 

брой 40 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой проекти, насочени към създаване 
на качествена жизнена среда и 
подобряване и разширяване на 
основните услуги за населението 

брой 2 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Общ обем на инвестициите, насочени 
към създаване на качествена жизнена 
среда и подобряване и разширяване на 
основните услуги за населението 

лв. 782 320 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой проекти, насочени към 
повишаване на 
конкурентоспособността на 
земеделския сектор и добавяне на 

брой 14 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 
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Ключови индикатори по отношение на цялостното прилагане на СВОМР 
Вид  Индикатор Мерна 

единица 
Цел до 

2023 
Източник на 
информация 

стойност към земеделските продукти 
Общ обем на инвестициите, насочени 
към повишаване на 
конкурентоспособността на 
земеделския сектор и добавяне на 
стойност към земеделските продукти 

лв. 1 500 000 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой проекти, насочени към 
разнообразяване на местната 
икономика и развитие на 
микропредприятия извън сектор 
земеделие 

брой 8 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Общ обем на инвестициите, насочени 
към разнообразяване на местната 
икономика и развитие на 
микропредприятия извън сектор 
земеделие 

лв. 1 200 000 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой проекти за развитие на 
туристическа инфраструктура и 
съхраняване на нематериалното 
културно и природно наследство  

брой 4 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Общ обем на инвестициите, насочени 
към развитие на туристическа 
инфраструктура и съхраняване на 
нематериалното културно и природно 
наследство 

лв. 195 580 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Дял на постъпилите заявления за 
подпомагане, подадени от млади хора 
(до 40 г.) 

% от 
подаденит
е 
заявления 

30% Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Дял на постъпилите заявления за 
подпомагане, подадени от жени  

% от 
подаденит
е 
заявления 

40% Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Резултат Създадени работни места 
(самонаети/наети) 

Брой  30 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой новосъздадени 
микропредприятия извън сектор 
земеделие 

лв. 8 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой земеделски стопанства и 
микропредприятия с подобрена 
конкурентоспособност, развити нови 
продукти или услуги 

брой 25 Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Дял от населението на територията, 
обхванато от проекти, свързани с 
подобряване на жизнената среда 

% 50% Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Дял от населението на територията, 
което се ползва от подобрената среда  

% 70% Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

Брой младежи (вкл. ученици), брой 80 Годишни доклади МИГ  
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Ключови индикатори по отношение на цялостното прилагане на СВОМР 
Вид  Индикатор Мерна 

единица 
Цел до 

2023 
Източник на 
информация 

включени в проекти за съхраняване на 
местната идентичност чрез  
инициативи за опазване на културното 
и природното наследство 

База данни на МИГ 

Дял на реализираните проекти извън 
общинския център 

% 30% Годишни доклади МИГ  
База данни на МИГ 

 

 

 

 

 


